

ES MANUAL DE INSTRUCCIONES 3 EN 1 PANDA

EDAD: 1 - 3 años
LEER DETENIDAMENTE Y CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS.

ADVERTENCIAS

- Para la seguridad de su niño: **¡ADVERTENCIA!**
- Elimine las bolsas de plástico y los demás componentes que no forman parte del juguete antes del uso (como cordones, elementos de fijación, etc.) y manténgalos fuera del alcance de los niños. Peligro de asfixia.
- No debe utilizarse por niños mayores de 36 meses o con peso corporal superior a los 20 kg/44 lbs, debido a sus características constructivas.
- El montaje de este juguete debe estar exclusivamente a cargo de un adulto. No utilice el juguete antes de que esté montado por completo y haya verificado el correcto ensamblaje.
- El Juguete debe usarse únicamente bajo la supervisión constante de un adulto.
- Compruebe regularmente el producto para detectar signos de desgaste o daños. En caso de estar dañado, no utilice el juguete y manténgalo fuera del alcance de los niños.
- El juguete debe utilizarse solamente sobre superficies planas y estables.
- No lo utilice en la calle, en zonas de paso o caminos inclinados, ni sobre terrenos irregulares; asegúrese de que el juguete se utilice en zonas sin obstáculos y alejado de lugares que puedan constituir un peligro (como piscinas, canales, lagos, escaleras, etc.).
- Solo para uso doméstico externo e interno.
- Para el uso seguro del juguete, éste debe ser utilizado por un solo niño a la vez.
- No deje nunca que se suban en el juguete dos o más niños al mismo tiempo.
- Asegúrese de que el niño tenga los zapatos bien abrochados.
- No utilice el juguete de forma diferente a la recomendada.
- No llene la bandeja con líquidos ni materiales polvorientos.
- No llene la bandeja con objetos de más de 2 kg de peso para evitar el riesgo de lesiones.
- El juguete no es apto en ningún modo para cargar animales o niños.
- El juguete no está pensado como silla para evitar lesiones.
- No deje el juguete expuesto a los agentes atmosféricos (lluvia, sol directo, etc.).
- En presencia de frío intenso los materiales de plástico pueden perder elasticidad y volverse frágiles; en tal caso mantenga el juguete fuera del alcance del niño y guárdelo en un lugar cálido y cubierto.
- El juguete debe utilizarse con atención puesto que requiere determinadas habilidades por parte del niño para evitar caídas o choques con consiguientes lesiones para el mismo o para otros.
- Es necesario darle al niño instrucciones adecuadas para el uso correcto del juguete.
- El producto debe ser utilizado por el niño solamente cuando éste pueda mantenerse por sí mismo con la espalda recta.

INTRODUCCIÓN

El juguete tiene 3 modos de uso:

Cabalgalable: El Panda 3 en 1 de Chicco permite al niño desplazarse de forma autónoma, las ruedas pivotantes facilitan las maniobras y son especialmente adecuadas para su uso en espacios domésticos.

Particiones Montessori: El Panda 3 en 1 de Chicco, colocado "boca abajo", tiene 4 bandejas que permiten al niño clasificar los objetos según el color, la forma o el material. Esta actividad fomenta la concentración, el desarrollo sensorial, la coordinación óculo-manual y enseña al niño a ordenar y clasificar.

Carretila: A partir de los 24 meses, el Panda 3 en 1 de Chicco puede utilizarse como carretila cuando se coloca "boca abajo", permitiendo al niño transportar objetos.

LISTADO DE COMPONENTES

- Cuerpo del panda
- Bandeja del panda
- Asa
- Juegos de tornillos
- Tapa trasera
- Soporte de la rueda trasera
- Ruedas pivotantes (x2)
- Ruedas traseras (x2)

ENSAMBLAJE DEL PRODUCTO

Siga las instrucciones desde la figura 1 hasta la figura 10. Controle siempre que las partes hayan quedado encañchadas. Para el ensamblaje hace falta un destornillador de estrella (no incluido en la caja).

- Introduzca la tapa trasera (E) en el alojamiento del cuerpo del panda (A), teniendo cuidado de seguir las guías, y presiónela hasta el fondo.
- Doble hacia abajo la parte superior del panda y termine de fijar la tapa trasera (E) con 6 tornillos (D)
- Dé la vuelta al panda e introduzca el asa (C) en el alojamiento de la parte delantera, siguiendo las guías y presionando hasta oír el CLACK que confirma que se ha introducido correctamente.
- Introduzca el soporte de la rueda trasera (F) en el alojamiento del cuerpo del panda (A), siguiendo las guías, y presione hasta oír el clic que confirma que se ha introducido correctamente.
- Gire el juguete y compruebe que las piezas están encajadas correctamente.
- Introduzca las ruedas traseras (H) en los alojamientos correspondientes.
- Introduzca la bandeja del panda (B) dentro del cuerpo del panda (A)
- Apretie los 10 tornillos del perímetro de la bandeja del panda (B).
- Introduzca las ruedas pivotantes (G) en el alojamiento de la bandeja del panda (B) y presione hasta oír el clic que confirma que están correctamente introducidos.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO DEL JUGUETE

Para limpiar el juguete utilice un paño suave ligeramente humedecido con agua. Proteja el juguete de golpes, calor, polvo, arena, humedad y agua.

IT MANUALE ISTRUZIONI 3 IN 1 PANDA

ETÀ: 1-3 Anni
LEGGERE PRIMA DELL'USO E CONSERVARE PER RIFERIMENTO FUTURO.

AVVERTENZE

- Per la sicurezza del tuo bambino: **ATTENZIONE!**
- Eventuali sacchetti in plastica ed altri componenti non facenti parte del giocattolo (es. legacci, elementi di fissaggio, ecc.) devono essere rimossi prima dell'uso e tenuti fuori dalla portata dei bambini. Rischio soffocamento.
- Non adatto a bambini di età superiore a 36 mesi o con peso corporeo maggiore di 20 kg/44lbs di peso, per le sue caratteristiche costruttive.
- Il montaggio di questo gioco deve essere effettuato solo da un adulto. Non usare il gioco finché non siano state completate tutte le operazioni di montaggio e di verifica del corretto assemblaggio.
- L'utilizzo del gioco deve avvenire solo sotto la sorveglianza continua di un adulto.
- Verificare regolarmente lo stato d'usura del prodotto e la presenza di eventuali rotture. In caso di danneggiamenti non utilizzare il giocattolo o tenerlo fuori dalla portata dei bambini.
- Far utilizzare il gioco solo su superfici piane e stabili.
- Far utilizzare su strade, vie di accesso o tratti in pendenza o fondi sconnessi; assicurarsi che il gioco venga utilizzato in zone prive di ostacoli e lontano da luoghi che potrebbero costituire pericolo (quali piscine, canali, laghi, scale, ecc.).
- Solo per uso domestico esterno e interno.
- Il gioco consente un utilizzo in sicurezza con un solo bambino alla volta.
- Non lasciare mai salire sul gioco due o più bambini contemporaneamente.
- Fare indossare sempre le scarpe ben allacciate.
- Non usare il gioco in modo diverso da quanto raccomandando.
- Non riempire il vassoio con liquidi e materiali polverosi.
- Non riempire il vassoio con oggetti oltre i 2kg di peso per evitare il rischio di lesioni.
- Il giocattolo non è adatto in alcuna modalità ad essere utilizzato per caricare animali o bambini.
- Il giocattolo non è da intendersi come sedia per evitare lesioni.
- Non lasciare il gioco esposto agli agenti atmosferici (pioggia, sole diretto ecc.).
- In presenza di freddo intenso i materiali plastici possono perdere di elasticità e diventare fragili, in tal caso non lasciare il giocattolo alla portata del bambino e riporre il gioco in un luogo caldo e riparato.
- Il giocattolo deve essere usato con cautela poiché richiede una certa abilità da parte del bambino per evitare cadute o collisioni con conseguenti lesioni all'utente o a terze parti.
- È necessario dare al bambino istruzioni adeguate per un uso corretto del giocattolo.
- Il prodotto deve essere utilizzato dal bambino solo quando sarà in grado di sostenersi autonomamente sulla schiena.

INTRODUZIONE

Il gioco ha 3 modalità d'uso:

Cavalcabile: Il 3 in 1 Panda di Chicco consente al bambino di muoversi in autonomia, le ruote piroettanti lo rendono facilmente manovrabile e sono particolarmente adatte all'uso negli spazi domestici.

Partizioni Montessoriane: Il 3 in 1 Panda di Chicco, posizionato "a pancia in su", è dotato di 4 vaschette che permettono al bambino di suddividere oggetti basandosi sul colore, sulla forma o sul materiale. Questa attività favorisce la concentrazione, lo sviluppo sensoriale, la coordinazione oculo-manuale e insegna al bambino a ordinare e classificare.

Carriola: a partire dai 24mesi del bambino, Il 3 in 1 Panda di Chicco, posizionato "a pancia in su", può essere utilizzato come una carriola che permette al bambino di trasportare oggetti.

ELENCO COMPONENTI

- Corpo del panda
- Vassoio del panda
- Maniglione
- Set di viti
- Copertura posteriore
- Supporto ruota posteriore
- Ruote piroettanti (x2)
- Ruote posteriori (x2)

ASSEMBLAGGIO PRODOTTO

Seguire le istruzioni dalla figura 1 alla figura 10. Controllare sempre l'avvenuto aggancio dei componenti. Per l'assemblaggio è necessario un cacciavite a stella (non incluso nella confezione).

- Inserire la copertura posteriore (E) nell'alloggiamento presente sul Corpo del panda (A) facendo attenzione a rispettare le guide, e premere fino in fondo.
- Ribalte la parte superiore del panda e fissare ulteriormente la copertura posteriore (E) con 6 viti (D)
- Girare di nuovo il panda ed inserire il maniglione (C) nell'alloggiamento presente sulla parte frontale, facendo attenzione a rispettare le guide e premendo fino a sentire il CLACK fino a quando si sente lo scatto che conferma il corretto inserimento.
- Inserire il supporto ruota posteriore (F) nell'alloggiamento presente sul Corpo del panda (A) facendo attenzione a rispettare le guide, e premere fino a quando si sente lo scatto che conferma il corretto inserimento.
- Ruotare il giocattolo e verificare che gli incastri siano correttamente inseriti nella sede.
- Ruotare le ruote posteriori (H) negli appositi alloggiamenti.
- Inserire il Vassoio del panda (B) all'interno del Corpo del panda (A)
- Avvitare le 10 viti sul perimetro del Vassoio del panda (B).
- Inserire le ruote piroettanti (G) nell'alloggiamento presente sul Vassoio del panda (B) e premere fino in fondo a quando si sente lo scatto che conferma il corretto inserimento.

PULIZIA E MANUTENZIONE DEL GIOCO

Per la pulizia del gioco utilizzare un panno morbido leggermente inumidito con acqua. Proteggere il giocattolo da urti, calore, polvere, sabbia, umidità e acqua.

PT MANUAL DE INSTRUÇÕES 3 EM 1 PANDA

IDADE: 1 - 3 anos
ANTES DE UTILIZAR, LEIA COM ATENÇÃO E GUARDE PARA REFERÊNCIA FUTURA.

ADVERTÊNCIAS

Para a segurança do seu filho: **AVISO!**

- Antes da utilização remova eventuais sacos de plástico e todos os componentes que não fazem parte do brinquedo (por exemplo, elásticos, elementos de fixação, etc.) e mantenha-os fora do alcance das crianças. Risco de asfixia.
- Não deve ser usado por crianças com mais de 36 meses ou com peso superior a 20 kg/44 lbs, pelas suas características estruturais.
- A montagem deste brinquedo deve ser efetuada exclusivamente por um adulto. Não utilize o brinquedo antes de ter finalizado todas as operações de montagem nem antes de ter verificado que a mesma foi realizada corretamente.
- O brinquedo deve ser utilizado sob a supervisão contínua de um adulto.
- Verifique sempre o estado de desgaste do produto e a presença de possíveis ruturas. - Se estiver danificado, não use o brinquedo e mantenha-o fora do alcance das crianças.
- O brinquedo deve ser utilizado apenas em superfícies planas e estáveis.
- Não permita a utilização deste brinquedo em estradas, vias de acesso, declives ou pisos íngremes; certifique-se de que o brinquedo é usado em zonas sem obstáculos e longe de locais que possam constituir perigo (como piscinas, canais, lagos, escadas, etc.).
- Apenas para uso doméstico no exterior e no interior.
- Para uma utilização em segurança, o brinquedo só deve ser utilizado por uma criança de cada vez.
- Não permita que o brinquedo seja utilizado simultaneamente por duas ou mais crianças.
- Aprete bem os atacadores dos sapatos da criança.
- Não utilize o brinquedo de nenhuma forma diferente da recomendada.
- Não encha o tabuleiro com líquidos e materiais empoeirados.
- Não encha o tabuleiro com objetos com mais de 2 kg de peso, para evitar o risco de ferimentos.
- O brinquedo não é adequado em nenhum modo para carregar animais ou crianças.
- O brinquedo não se destina a servir de cadeira, para evitar ferimentos.
- Não deixe o brinquedo exposto aos agentes atmosféricos (chuva, luz direta do sol, etc.).
- Não deixe o brinquedo exposto a frio intenso, pois os materiais de plástico podem perder a elasticidade e tornarem-se frágeis. No caso de se verificarem temperaturas muito baixas, não deixe o brinquedo ao alcance das crianças e guarde-o num local ameno e abrigado.
- O brinquedo deve ser usado com cuidado, porque exige uma certa habilidade por parte da criança para evitar quedas ou colisões, com as consequentes lesões para ela ou para terceiros.
- É necessário transmitir à criança as instruções adequadas para uma correta utilização do brinquedo.
- O produto deve ser utilizado pela criança apenas quando conseguir manter-se com as costas dretas de forma autónoma.

INTRODUÇÃO

O brinquedo tem 3 modos de utilização:

Cavalgável: O Panda 3 em 1 da Chicco permite que a criança desloque-se de forma autónoma, as rodas giratórias facilitam as manobras e são particularmente adequadas para utilização em espaços domésticos.

Divisórias Montessori: O 3 em 1 Panda da Chicco, posicionado 'de barriga para cima', tem 4 tabuleiros que permitem à criança ordenar os objetos com base na cor, na forma ou no material. Esta atividade favorece a concentração, o desenvolvimento sensorial, a coordenação olho-mão e ensina a criança a ordenar e classificar.

Carriño de mão: a partir dos 24 meses de vida da criança, o 3 em 1 Panda da Chicco, colocado 'de barriga para cima', pode ser utilizado como carriño de mão quando, permitindo à criança transportar objetos.

LISTA DE COMPONENTES

- Corpo do panda
- Tabuleiro do panda
- Pega
- D. Jogos de parafusos
- Tampa traseira
- Supporte da roda traseira
- Rodas giratórias (x2)
- Rodas traseiras (x2)

MONTAGEM DO PRODUTO

Siga as instruções da figura 1 à figura 10. Verifique sempre se os componentes estão corretamente encaixados. Para efetuar a montagem, é necessária uma chave estrela (não incluída na embalagem).

- Introduza a tampa traseira (E) no alojamento do corpo do panda (A), respeitando as guias, e prima até ao fim.
- Vire a parte superior do panda para baixo e fixe a tampa traseira (E) com 6 parafusos (D)
- Gire o novo o panda e insira a pega (C) no alojamento na parte da frente, respeitando as guias e premindo até ao fim.
- Insere o suporte da roda traseira (F) no alojamento no corpo do panda (A), respeitando as guias, e prima até ouvir o clique que confirma o encaixe correto.
- Rode o brinquedo e verifique se os encaixes estão inseridos corretamente no lugar .
- Introduza as rodas traseiras (H) nos alojamentos apropriados.
- Introduza o tabuleiro do panda (B) no interior do corpo do panda (A)
- Aprete os 10 parafusos no perímetro do tabuleiro panda (B).
- Insira as rodas giratórias (G) no alojamento no tabuleiro do panda (B) e prima até ouvir o clique que confirma o encaixe correto.

LIMPEZA E MANUTENÇÃO DO BRINQUEDO

Para limpar o brinquedo, utilize um pano macio ligeiramente humedecido com água. Proteja o brinquedo de choques, calor, pó, areia, humidade e água.

Para limpar o brinquedo, utilize um pano macio ligeiramente humedecido com água. Proteja o brinquedo de choques, calor, pó, areia, humidade e água.

Para limpar o brinquedo, utilize um pano macio ligeiramente humedecido com água. Proteja o brinquedo de choques, calor, pó, areia, humidade e água.

Para limpar o brinquedo, utilize um pano macio ligeiramente humedecido com água. Proteja o brinquedo de choques, calor, pó, areia, humidade e água.

Para limpar o brinquedo, utilize um pano macio ligeiramente humedecido com água. Proteja o brinquedo de choques, calor, pó, areia, humidade e água.

Para limpar o brinquedo, utilize um pano macio ligeiramente humedecido com água. Proteja o brinquedo de choques, calor, pó, areia, humidade e água.

Para limpar o brinquedo, utilize um pano macio ligeiramente humedecido com água. Proteja o brinquedo de choques, calor, pó, areia, humidade e água.

Para limpar o brinquedo, utilize um pano macio ligeiramente humedecido com água. Proteja o brinquedo de choques, calor, pó, areia, humidade e água.

Para limpar o brinquedo, utilize um pano macio ligeiramente humedecido com água. Proteja o brinquedo de choques, calor, pó, areia, humidade e água.

EN INSTRUCTION MANUAL 3-IN-1 PANDA

AGE: 1-3 years
IMPORTANT! READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE.

WARNINGS

For your child's safety: **WARNING!**

- Plastic bags and other components which are not part of the product (e.g. ties, fasteners, etc.) must be removed before use and kept out of reach of children. Choking hazard and suffocation risk.
- Not to be used by children over 36 months of age or those weighing over 20kg/44lbs, due to its construction.
- This product must only be assembled by an adult. Do not use the toy until it has been fully assembled and checked.
- This toy should only be used under the supervision of an adult.
- Regularly inspect the product for signs of wear and damage. If the product is damaged do not use it, and keep it out of the reach of children.
- The toy must always be used on flat, level surfaces.
- Do not use on roads, access roads, slopes or rough surfaces. Make sure that the toy is used in areas free from obstacles and away from places that could be dangerous (such as swimming pools, canals, lakes, stairs, etc.).
- For indoor and outdoor domestic use only.
- The toy can be used safely by only one child at a time.
- Never let two or more children use it at one time.
- Make sure that your child's footwear is always correctly laced or fastened.
- Do not use the product for anything other than its recommended use.
- Do not fill the tray with liquids and dusty materials.
- Do not fill the tray with objects over 2 kg in weight to avoid the risk of injury.
- The product is not suitable for leading animals or children in any configuration.
- The product is not intended as a chair to avoid injury.
- Do not leave the toy exposed to the elements (rain, direct sunlight, etc.).
- Do not use this product in very cold temperatures as the plastic material of the product may lose its elasticity and become fragile. Should this happen, keep the product out of reach of children and store it in a warm and dry place.
- This toy must be used with caution as children need a certain level of ability in order to be able to ride it safely and avoid falls or collisions which can cause injuries to users or third parties.
- Before allowing children to use the toy, it is advisable to teach them how to use it properly.
- The product must be used by toddlers only when they are able to support themselves on the back without any help.

INTRODUCTION

The game has 3 modes of use:

Ride on: The Chicco 3-in-1 Panda allows the child to move around independently, the castor wheels make it easy to manoeuvre and are particularly suitable for use in household settings.

Montessori Partitions: When positioned 'belly up', the Chicco 3-in-1 Panda has 4 trays that allow the child to sort objects based on colour, shape or material. This activity promotes concentration, sensory development and hand-eye coordination and teaches the child to sort and classify.

Wheelbarrow: From the child's 24th month, the Chicco 3-in-1 Panda can be placed 'belly up' and used as a wheelbarrow, allowing the child to carry objects.

LIST OF COMPONENTS

- Body of the panda
- Panda tray
- Carry Handle
- Set of screws
- Rear cover
- Rear wheel support
- Castor wheels (x2)
- Rear wheels (x2)

PRODUCT ASSEMBLY

Follow the instructions from figure 1 to figure 10. Make sure that the components have clicked into place. Use a cross-head screwdriver (not supplied) to assemble the toy.

- Insert the rear cover (E) into the housing on the panda body (A), be sure to respect the guides and press it all the way in.
- Turn over the upper part of the panda and further secure the rear cover (E) with 6 screws (D)
- Turn the panda back over and insert the handle (C) into the slot on the front, taking care to respect the guides and pressing until you hear the CLACK that confirms correct insertion.
- Press down until you hear the click that confirms correct insertion.
- Rotate the product and check that the joints have been inserted correctly.
- Insert the rear wheels (H) into the appropriate slots.
- Insert the panda tray (B) inside the panda body (A)
- Tighten the 10 screws on the perimeter of the panda tray (B).
- Insert the castor wheels (G) into the slot on the panda tray (B) and press down until you hear the click that confirms correct insertion.

CARE AND MAINTENANCE

Use a soft cloth slightly dampened with water to clean the toy. Protect the toy from collisions, heat, dust, sand, humidity and water.

PL INSTRUKCJA OBSŁUGI PANDA 3 W 1

WIEK: 1-3 lat
PRZED UŻYCIEM PRODUKTU NALEŻY PRZECZYTAĆ INSTRUKCJE I ZACHOWAĆ JE NA PRZYSZŁOŚĆ, JAKO ŹRÓDŁO INFORMACJI.

OSTRZEŻENIA

Dla bezpieczeństwa Twojego dziecka: **OSTRZEŻENIE!**

- Przed przystąpieniem do użytkowania, należy usunąć ewentualne plastikowe torebki oraz wszelkie inne elementy wchodzące w skład opakowania produktu, a niebędące częścią zabawki (np. sznury, elementy mocujące itp.) i przechowywać je w miejscu niedostępnym dla dziecka. Niebezpieczeństwo udławienia się.
- Z uwagi na cechy konstrukcyjne, zabawka jest nieodpowiednia dla dzieci w wieku powyżej 36 miesięcy lub o wadze wyższej niż 20 kg/44 lbs.
- Zabawka może być montowana tylko przez osobę dorosłą. Nie należy używać zabawki, jeśli nie zostały zakończono wszystkie etapy montażu i nie zostało skontrolowane jego prawidłowe wykonanie.
- Dzieci mogą się bawić zabawką wyłącznie pod stałym nadzorem osoby dorosłej.
- Należy regularnie sprawdzać stan zużycia produktu oraz kontrolować, czy nie jest on zepsuty. Uszkodzona zabawka nie może być używana i powinna być przechowywana w miejscu niedostępnym dla dzieci.
- Zabawkę używać tylko na płaskiej i stabilnej powierzchni.
- Nie używać zabawki na drogach, wjazdach ani na powierzchniach nachylonych lub nieciągłych; upewnić się, że zabawka jest używana w miejscach pozbawionych przeszkód i z dala od miejsc mogących stanowić niebezpieczeństwo (jak baseny, kanały, jeziora, schody itp.).
- Tylko do użytku domowego, na zewnątrz lub wewnątrz.
- Zabawkę powinno na bezpieczne korzystanie z niej jednego dziecka na raz.
- Należy pamiętać, że o brzykuendo sąj użyzowano jednocześnie dwoje lub więcej dzieci.
- Dziecko powinno mieć zawsze dobrze zasznurowane buty.
- Nie używać zabawki w sposób inny niż zalecany.
- Nie napełniać tacki płynami ani materiałami sypkimi.
- Nie napełniać tacki przedmiotami o wadze przekraczającej 2 kg, aby uniknąć ryzyka obrażeń.
- Zabawka nie nadaje się w żadnym trybie działania do umieszczania na niej zwierząt lub dzieci.
- Zabawka nie nadaje się do użytku jako krześło, co mogłoby spowodować obrażenia.
- Nie pozostawiać zabawki w miejscu nadozonym na działanie czynników atmosferycznych (deszcz, bezpośrednie nasłonecznienie itp.).
- Pod wpływem mrozu tworzywa sztuczne mogą utracić elastyczność i stać się łamliwe. W takim wypadku nie należy pozostawiać zabawki w miejscu dostępnym dla dziecka. Przechowywać ją w ciepłym i zadaszonym miejscu.
- Aby uniknąć upadków czy zderzeń, które mogą prowadzić do poważnych następstw dla użytkownika lub osób trzecich, należy zachować ostrożność podczas używania zabawki, ponieważ wymaga ona od dziecka pewnej sprawności ruchowej.
- Przed użyciem dokładnie wyjąć dziecko, w jaki sposób powinno prawidłowo używać zabawki.
- Dziecko może się bawić zabawką tylko jeżeli jest w stanie samodzielnie utrzymać postawę wyprostowaną.

WPROWADZENIE

Zabawka posiada 3 tryby użytkowania:

Jezdzik: Panda 3 w 1 firmy Chicco umożliwia dziecku samodzielne poruszanie się, a obrotowe kołka ułatwiają manewrowanie i są przede wszystkim przeznaczone do użytku w przestrzeniach domowych.

Przeprędy Montessori: Panda 3 w 1 firmy Chicco, umieszczona „brzuskiem do góry”, jest wyposażona w 4 tacki, które pozwalają dziecku sortować przedmioty według koloru, kształtu lub materiału. Ta aktywność sprzyja koncentracji, rozwojowi sensorycznemu, koordynacji wzrokowo-ruchowej i uczy dziecko porządkowania i klasyfikowania.

Taczka: Od 24. miesiąca życia dziecka Panda 3 w 1 firmy Chicco może być używana jako taczka, gdy jest umieszczona „brzuszcikiem do góry”, umożliwiając dziecku przewożenie przedmiotów.

SPIS CZĘŚCI

- Korpus pandy
- Tacka pandy
- Uchwyt
- Zestawy śrub
- Tłyna osłona
- Wspornik tylnego kołka
- Kółko obrotowe (x2)
- Tłyna kółka (x2)

MONTAŻ ZABAWKI

Należy wykonać czynności przedstawione na rysunkach od 1 do 10. Zawsze sprawdzać, czy elementy zabawki są prawidłowo złożone. Do montażu potrzebny jest śrubokręt gwiazdkowy (nie wchodzi w skład zestawu).

- Włożyć tylną osłonę (E) do gniazda znajdującego się w korpusie pandy (A), uważając na prowadnice, i wcisnąć ją do końca.
- Obrócić górną część pandy i zamocować tylną osłonę (E) za pomocą 6 śrub (D).
- Odkręcić pandę z powrotem i włożyć uchwyt (C) do gniazda znajdującego się z przodu, uważając na prowadnice i naciskając, aż będzie można usłyszeć dźwięk KLKNIĘCIA oznaczający prawidłowe włożenie.
- Włożyć wspornik tylnego kołka (F) do gniazda znajdującego się w korpusie pandy (A), uważając na prowadnice, i docisnąć, aż będzie można usłyszeć kliknięcie oznaczające prawidłowe włożenie.
- Obrócić zabawkę i sprawdzić, czy wpusły się prawidłowo włożone do gniazda.
- Nacisnąć tylny kołek (H) w odpowiednie otwory.
- Włożyć tackę pandy (B) do korpusu pandy (A)
- Dokręcić 10 śrub na obwodzie tacki pandy (B).
- Włożyć kołka obrotowe (G) do gniazda znajdującego się na tacke pandy (B) i docisnąć je, aż będzie można usłyszeć kliknięcie oznaczające prawidłowe włożenie.

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA ZABAWKI

Zabawkę czyścić miękką, szmatką lekko nasączoną wodą. Chronić zabawkę przed uderzeniami, gorącym, kurzem, piaskiem, wilgocią i wodą.

Zabawkę czyścić miękką, szmatką lekko nasączoną wodą. Chronić zabawkę przed uderzeniami, gorącym, kurzem, piaskiem, wilgocią i wodą.

Zabawkę czyścić miękką, szmatką lekko nasączoną wodą. Chronić zabawkę przed uderzeniami, gorącym, kurzem, piaskiem, wilgocią i wodą.

Zabawkę czyścić miękką, szmatką lekko nasączoną wodą. Chronić zabawkę przed uderzeniami, gorącym, kurzem, piaskiem, wilgocią i wodą.

Zabawkę czyścić miękką, szmatką lekko nasączoną wodą. Chronić zabawkę przed uderzeniami, gorącym, kurzem, piaskiem, wilgocią i wodą.

Zabawkę czyścić miękką, szmatką lekko nasączoną wodą. Chronić zabawkę przed uderzeniami, gorącym, kurzem, piaskiem, wilgocią i wodą.

Zabawkę czyścić miękką, szmatką lekko nasączoną wodą. Chronić zabawkę przed uderzeniami, gorącym, kurzem, piaskiem, wilgocią i wodą.

FR NOTICE D'UTILISATION PANDA 3 EN 1

AGE: 1-3 ans
LIRE ATTENTIVEMENT CÉS INFORMATIONS AVANT L'EMPLOI ET LES CONSERVER POUR RÉFÉRENCE FUTURE.

AVERTISSEMENTS

La sécurité de votre enfant: **ATTENTION!**

- Les éventuels sacs en plastique et autres composants ne faisant pas partie du jouet (par ex. les liens, les éléments de fixation, etc.) doivent être retirés avant l'utilisation et tenus hors de portée des enfants. Risque d'étouffement.
- Ne peut être utilisé par des enfants de plus de 36 mois ou pesant plus de 20 kg/44 lbs en raison de ses caractéristiques de fabrication.
- L'assemblage de ce jouet doit être effectué exclusivement par un adulte. Ne pas utiliser le jouet avant que toutes les opérations d'assemblage et de vérification de l'assemblage ne soient terminées.
- L'utilisation de ce jouet doit être soumise à la surveillance continue d'un adulte.
- Vérifier régulièrement l'état d'usage du produit et la présence d'éventuelles fissures. En cas de dommages, ne pas utiliser le jouet et le conserver hors de portée des enfants.
- Ce jouet doit être utilisé uniquement sur une surface plane et stable.
- Ne pas l'utiliser sur des routes, des voies d'accès ou de terrains en pente ou accidentés ; s'assurer que le jouet est utilisé dans des zones ne présentant pas d'obstacles et éloignées de tout endroit pouvant constituer un danger (tel que des piscines, des canaux, des lacs, des escaliers, etc.).
- Pour usage domestique en intérieur et extérieur seulement.
- Ce jouet ne peut être utilisé en toute sécurité que par un enfant à la fois.
- Né jamais laisser monter sur le jouet deux enfants ou plus simultanément.
- Vérifier que les laccets des chaussures de l'enfant sont bien attachés.
- Ne pas utiliser le jouet d'une autre manière que celle recommandée.
- Ne pas remplir le plateau de liquides ou de matériaux poussiéreux.
- Ne pas remplir le plateau d'objets d'un poids supérieur à 2 kg pour éviter tout risque de blessure.
- Le jouet ne convient en aucun cas au chargement d'animaux ou d'enfants.
- Le jouet n'est pas considéré comme une chaise pour éviter les blessures.
- Né jamais laisser le jouet exposé aux agents atmosphériques (pluie, soleil direct, etc.).
- En période de froid intense, les matières plastiques peuvent perdre de leur élasticité et devenir fragiles. Auquel cas, ne pas laisser le jouet à portée de l'enfant et le ranger dans un endroit chaud et abrité.
- Le jouet doit être utilisé avec prudence parce qu'il nécessite une certaine habileté de la part de l'enfant, afin d'éviter toute chute ou collision pouvant le blesser ou blesser d'autres personnes.
- Des instructions adéquates doivent être données à l'enfant pour qu'il utilise correctement le jouet.
- Le produit doit être utilisé uniquement par un enfant capable de maintenir son dos droit, sans aide extérieure.

INTRODUCTION

Le jouet compte 3 modes d'utilisation :

Porteur : Le Panda 3 en 1 de Chicco permet à l'enfant

